
EDUCATIONAL & PLANNING FRAMEWORK
SURVEY RESULTS

September 2025



FRAMEWORK SURVEY - RESULTS

Total 
Responses: 
3,780



FRAMEWORK SURVEY - RESULTS

Total 
Responses: 
3,271



FRAMEWORK SURVEY - RESULTS

Total 
Responses: 
2,824



FRAMEWORK SURVEY - RESULTS

Total 
Responses: 
3,012



FRAMEWORK SURVEY - RESULTS
Total Responses: 
834



FRAMEWORK SURVEY - RESULTS

Total 
Responses: 
3,063



FRAMEWORK SURVEY - RESULTS

Total 
Responses: 
2,831



FRAMEWORK SURVEY - RESULTS

Total 
Responses: 
2,689



FRAMEWORK SURVEY - RESULTS

Total 
Responses: 
2,707



FRAMEWORK SURVEY - RESULTS

Total 
Responses: 
1,773



FRAMEWORK SURVEY - RESULTS
Total Responses: 
2,336



FRAMEWORK SURVEY - RESULTS

Total 
Responses: 
1,844



FRAMEWORK SURVEY - RESULTS

Total 
Responses: 
2,002



FRAMEWORK SURVEY - RESULTS Total Responses: 
1,934



FRAMEWORK SURVEY - RESULTS Total Responses: 
2,284



FRAMEWORK SURVEY - RESULTS
Total Responses: 
2,322



FRAMEWORK SURVEY - RESULTS

Total 
Responses: 
2,298



FRAMEWORK SURVEY - RESULTS Total Responses: 
2,258



FRAMEWORK SURVEY - RESULTS Total Responses: 
2,224
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